

Звіт

про базове відстеження результативності регуляторного акта – рішення Правління Національного банку України “ Про затвердження Положення про Єдину національну систему електронної дистанційної ідентифікації фізичних і юридичних осіб BankID Національного банку України”

Виконавець заходів з відстеження результативності регуляторного акта
Національний банк України (Департамент інформаційних технологій).

Цілі прийняття регуляторного акта

Постанову Правління Національного банку України від 30 серпня 2016 року № 378 “Про затвердження Положення про Єдину національну систему електронної дистанційної ідентифікації фізичних і юридичних осіб BankID Національного банку України” прийнято з метою визначення порядку функціонування Єдиної національної системи електронної дистанційної ідентифікації фізичних і юридичних осіб BankID Національного банку України (далі – система BankID), здійснення банками України електронної дистанційної ідентифікації клієнтів (користувачів) для отримання ними адміністративних послуг на Єдиному державному порталі адміністративних послуг та доступу користувачів до інформаційно-телекомунікаційних систем державних органів.

Строк виконання заходів з відстеження

Відповідно до частини п'ятої статті 10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється до дня набрання чинності цим регуляторним актом або набрання чинності більшістю його положень. Якщо для визначення значень показників результативності регуляторного акта використовуються виключно статистичні дані, базове відстеження результативності може бути здійснене після набрання чинності цим регуляторним актом або набрання чинності більшістю його положень, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Тип відстеження результативності регуляторного акта

Базове відстеження.

Методи одержання результатів відстеження

Аналіз статистичних даних щодо результативності регуляторного акта.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта проводилося на підставі результатів публічного обговорення його проекту, аналізу та вивчення алгоритмів функціонування системи BankID, а також на підставі статистичних даних перших місяців функціонування системи BankID.

Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта

Протягом здійснення заходів з базового відстеження результативності регуляторного акта негативних відгуків та оцінок щодо рівня його підготовки не надходило. Учасниками системи BankID станом на кінець 2016 року стали 3 комерційних банків та 4 портали послуг, серед яких Єдиний державний портал адміністративних послуг. За період функціонування системи BankID її веб-сторінку переглянули понад 67 тис. відвідувачів, а понад 13 тис. громадян скористались послугами системи.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Результати реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення визначених цілей оцінюються позитивно. Однак остаточний висновок з цього приводу буде зроблено за підсумками відстеження результативності регуляторного акта, яке здійснюватиметься через рік із дня набрання ним чинності, коли буде змога більш детально проаналізувати практику застосування норм цього документа.

В. о. Голови



Я. В. Смолій